



Председатель СК России поручил доложить о ходе расследования уголовного дела о гибели моряка на Дальнем Востоке



Председатель Следственного комитета поручил Главному следственному управлению СК России доложить о ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту гибели моряка в Беринговом море в 2020 году.

В средствах массовой информации были опубликованы материалы, в которых сообщается, что родители погибшего недовольны ходом расследования уголовного дела. Потерпевшие обращают внимание на то, что информация о времени поиска пропавшего моряка, отраженная в документах фирмы работодателя ООО «Поларис», не соответствует действительности.

Также отмечается, что имеются трудности с получением потерпевшими, в том числе ребенком погибшего, страховых выплат и иных компенсаций, с учетом нечеткой регламентации соответствующих документов, за которые отвечает работодатель.

А.И.Бастрыкин затребовал сведения об актуальных результатах следственных действий и экспертных исследований, проведенных с момента передачи уголовного дела в подразделение



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Главного следственного управления, находящееся в Хабаровске.

19 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1648716>